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Na hokej ve Zlíně opět v pátek! 
Berani přivítají sokolovský Baník

Také tento týden čeká Berany předehrávka 
dalšího kola MAXA ligy. Tentokrát budou na 
svém ledě hostit západočeský Baník. Zlínští se 
odrazili ode dna a hledají cestu vzhůru, Soko-
lov se drží přesně uprostřed tabulky, je pod 
ním však celkem těsno a další body by jeho 
pozici upevnily. Napínavé utkání začíná zítra 
tradičně v 17:30 v Trinity Bank Aréně Luďka 
Čajky! A pozor, do fanzóny přijde Mikuláš s 
anděly a čerty!

Na úspěšné zdolání pražské Slavie se Beranům 
bohužel nepodařilo navázat a z Vysočiny se od 
jihlavské Dukly vrátili bez bodu. Právě domá-
cí úspěch proti vedoucímu celku ale posunul 
Zlín na 12. místo. Sokolov se zdá být o kapitolu 
napřed, podzimní krizi zapomněl a úspěchy z 
posledních deseti utkání ho drží na 7. příčce. 
Do Zlína ovšem přijíždí po porážce od ligového 
nováčka z Tábora!

Zlínu se s novým trenérským i kapitánským 
vedením podařilo ukončit ostudnou sérii, urči-
té potíže však zůstávají kvůli marodce. Kabina 
se žlutomodrými dresy se momentálně potýká 
s absencemi Jaromíra Kverky a Zdeňka Čápa, 
dlouhodobě mimo soupisku je také Jan Štibin-
gr. Berani se však mohou spoléhat na pomoc v 
rámci střídavých startů z druhé ligy i extraligy. Z 
Uherského Brodu cestují do Zlína Tom Ondračka 
a veterán Bedřich Köhler, z nejvyšší soutěže pak 

přes Litoměřice přibruslil liberecký bek David 
Aubrecht. Do konce roku je u Beranů na zkoušku 
také jejich bývalý útočník Přemysl Svoboda.

Hlavní trumfy Zlína proti Sokolovu budou jistě 
rozehrávky, v kterých jsou Berani výrazně úspěš-
nější než Baník. Své kvality si hoši od Dřevnice 
drží také při obraně oslabení, v čemž Sokolovští 
naopak tápou. 

Baník z prvních sedmnácti kol získal jedinou tří-
bodovou výhru a ani poté si příliš nepolepšil. Své 
bodové zisky čerpá zejména z nastavených časů. 
Těch doposud absolvoval jedenáct a sedmkrát 
bral dva body. Sokolovu se podařilo vzchopit až 
v druhé půli listopadu – za posledních 6 kol má 
15 bodů, čtyřikrát vyhrál v základní hrací době. 
Bilance se Zlínem je pozitivní pro fanoušky Baťo-
va města – v září Berani uhájili svůj led suverén-
ně 3:0, v říjnu pak „venku“ vyhráli v prodloužení 
4:3. V zápase se blýsknul hattrickem bývalý hráč 
Sokolova Tomáš Vracovský.

Statistiky Sokolova dávají tušit, že západočeský 
mančaft má svou krizi ještě v živé paměti, má 
však zároveň své velké plusy. Baník má zdaleka 
nejhorší rozehrávky a v obraně zápasí s výraz-
nými nedostatky. Soupeřům dovolí 2. nejvyšší 
počet střel na své gólmany a nedaří se mu obra-
na oslabení. Na druhou stranu spolu se Slavií je 
nejlépe blokujícím týmem. 

Koho sledovat v dresu soupeře?
Vladislav Habal, brankář (34)
Odchovanec Sokolova, který však už jako mládežník přebruslil 
k ambiciózní karlovarské Energii. Prvoligovou premiéru si odbyl 
o dva roky později při střídavých startech v Kadani. Energie pak 
pravorukého brankáře do svého A-týmu začala stabilně nasazovat 
od roku 2012, v následující sezóně byl u toho, když se „jeho“ Baník 
dostal z druhé ligy do první. V dalších sezónách, stále coby hráč 
Karlových Varů, odchytal několik utkání za prvoligový Most, Jihla-
vu, Ústí nad Labem a Benátky nad Jizerou. V roce 2016 odstartoval 
své slovenské turné, tři roky v Košicích, rok v Bratislavě. V ročníku 
2020/2021 už byl opět ve Varech, kterého ho začaly pravidelně vysí-
lat na dlouhodobá hostování do Sokolova, stejně je tomu i letos.
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Mezi posledními dvěma zápasy Beranů byl poměrně velký rozdíl. Mohla hrát svou roli nervozita? 
Těžký soupeř, snaha znovu bodovat...

O nervozitě to asi nebylo. Ale i mě překvapilo, že se nám pár určitých věcí nepovedlo zopakovat, 
hlavně v útočném pásmu... Nevytvořili jsme tam žádnou šanci, kterou bychom Jihlavu ohrozili. Ty 
čtyři góly, které jsme naopak dostali, tam mimo jiné hrálo roli z naší strany špatné řešení v obran-
ném pásmu. Takže ano, ty zápasy se Slavií a s Duklou byly skutečně rozličné. Já vím, že „venku” se 
hraje jinak, ale prostě nebyly žádné šance v útoku a bez toho to nejde. 

Jak hodnotíte občasnou výpomoc Bedřicha Köhlera. Mají jeho střídavé starty pro Zlín dlouhodo-
bý potenciál? 

Stoprocentně ano. Já Beďu znám dlouhé roky, vím, jaký hokej hraje. I teď jsme v kontaktu, je členem 
týmu. Mě velmi těší, že se této role, tedy vypomoci „áčku“, tak zodpovědně ujal. Po debatě s ním 
máme shodu, že pokud bude mít zájem, vždy ho rádi pozveme na pomoc. A Beďa samozřejmě ten 
zájem má a já jeho pomoc v kabině i na ledě budu využívat i nadále. 

Už se nějakým způsobem projevila změna na kapitánské pozici? 

Řeknu to takto, bavil jsem se o tom s kluky a nikdo s tím nemá problém. Před týdnem jsem přišel 
mimo jiné s tím, že na tom postu chci udělat určité změny, a chlapi to respektují. Každý z nich tahá 
za určité konce provazů tak, aby dohromady celá ta mašina šla jen dopředu. 

Před pár dny klub oznámil spolupráci s bývalým trenérem panem Zdeňkem Venerou. Jak tato 
spolupráce v praxi vypadá? 

Se Zdeňkem se známe osobně i pracovně už z dřívějška. Známe se a víme, jak kdo pracuje, takže 
každá naše konzultace je konstruktivní a přínosná. Telefonujeme si, chodí na tréninky, každý týden si 
spolu sedneme, vidí určité věci a umí o nich mluvit. Jeho přínos je a bude pro tým veliký. 

Na závěr osobnější otázka, který možná zajímá některé fanoušky…přestěhoval jste se do Zlína, 
nebo zůstáváte doma?  

Když jsou zápasy, tréninky a tak dále, tak samozřejmě přespávám ve Zlíně. Když je to možné, jedu 
domů. Ale momentálně je prioritou mančaft a jeho příprava, musím tu být s kluky a pracovat s nimi, 
to je záležitost, kterou teď řeším.  
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V mládí ses několikrát dostal do národních 
reprezentací. Co takové angažmá přináší hráči 
do další kariéry? 

Určitě člověka obohatí ta konfrontace se za-
hraničním hokejem. Skrze turnaje zjistí, jak to 
funguje jinde ve světě, jak jsou na tom hráči...
pamatuju si, že se hrálo proti Finům, Rusům a 
dalším, a mohl jsem pak porovnávat, proti komu 
se jak musí přistupovat. Vrátil jsem se z turna-
je domů a vždy jsem věděl, na čem z hlediska 
bruslení či taktiky pracovat, v čem se zlepšit. A 
co se týká celkově té herní úrovně „nároďáku“, 
určitě se hraje rychleji a spoluhráči mají topovou 
kvalitu. Konkrétně v těch juniorských výběrech 
jsou zpravidla borci, kteří už u sebe doma hrají 
za A-týmy v nejvyšších soutěžích. 

Postupně jsi působil ve třech nejvyšších čes-
kých soutěžích. Která Ti „sedla“ nejvíce? 

Pochopitelně to bude první liga, tu hraji nejdéle 
a nejstabilněji. V této soutěži mám cosi odehrá-
no, dokážu o ní něco říct. Ale i když je hráč dlou-
ho v jedné soutěži, rozhodně nestagnuje, pro-
tože hokej jako celek se neustále vyvíjí dopředu 
a s tím jdou kvalitativně nahoru i jednotlivé ligy, 
takže makat se musí neustále.

Nejdéle jsi zatím působil v sokolovském Baní-
ku. V roce 2019 jsi v jeho barvách zažil i his-
torický úspěch – návrat do první ligy. Jaké to 
bylo? 

Ano, to byl asi můj nejkrásnější hokejový oka-
mžik. Žil tím tehdy celý Sokolov, bylo to jako 
vyhrát Stanley Cup v NHL (smích). Do první ligy 
se vracelo po dvaceti letech, takže oslavy byly 
opravdu mohutné. Cíl postoupit se oficiálně 
vyhlásil už před začátkem sezóny, já přišel někdy 
zkraje a hned jsem se samozřejmě s tím plá-
nem ztotožnil a snažil se pomoct. Do zápasů se 
prostě šlo s tím, že se vyhraje, a na konci sezóny 
to vážně vyšlo a my vyhráli baráž o první ligu… 
Nikdy na tu sezónu nezapomenu (úsměv). Těch 
následujících šesti sezón si nesmírně vážím. 

Ze Zlína do Sokolova je to dost daleko, musela 
to být velká změna. Zůstáváš například v kon-
taktu se spoluhráči z Baníku? A co rodina? 

Určitě, v Sokolově mám spoustu kamarádů, 
jsme v denním kontaktu. Nejen přímo v Baníku 

mám přátele do konce života, na tom přestup nic 
nezmění (úsměv). Přestěhoval jsem se, dejme 
tomu, „natrvalo“ do Zlína, ale rodinu mám stá-
le v Čechách. Vídám se s ní tak, jak to jde, ale 
jinak jsem tady. Je to sice dálka, ale nějaký velký 
kulturní šok to nebyl, jen mi přijde, že je tu víc 
slunečno než v Karlových Varech, kde jsem do 
přestupu bydlel (úsměv). Každé město má něco 
do sebe, Zlín se mi líbí. 

V loňské sezóně jsi zářil coby přední sokolov-
ský útočník. Dvanáct gólů a přes dvacet asis-
tencí…jak se Ti to povedlo? 

Já vlastně ani nevím (smích). Samozřejmě se 
snažím o co nejlepší přípravu před každou sezó-
nou, to si hráč nevybírá, ale musím uznat, že ten 
minulý rok jsem měl dobrý start a dostal jsem se 
do laufu. Body se navíc sbíraly i týmově, vyhrá-
valo se a to se pak logicky dobře hraje i každé-
mu jednotlivci v mančaftu. Baník měl kvalitní a 
sehraný tým, já osobně dostal od trenérů do-
statek času na ledě, abych mohl něco předvést, 
to samo o sobě motivovalo. Upřímně jsem tak 
dobrý ročník ani nečekal. 

Jak vznikla spolupráce se zlínskými Berany? 

V Sokolově jsem čtyři roky hrál s Jardou Kver-
kou, díky němu jsem získal kontakt do Zlína. 
Bavili jsme se před letošní sezónou o tom, že by 
byla možnost hrát za Berany. Konzultoval jsem 
to s agentem, ten mi následně nabídku ze Zlína 
předal oficiálně a já na to kývnul. Chtěl jsem zku-
sit něco nového a Berani mě zaujali ambicemi a 
tradicí. Je to výzva…

Na závěr obligátní otázka…jaké to je hrát proti 
Sokolovu, z kterého „pocházíš“? 

Hrát proti mateřskému týmu je samozřejmě spe-
cifické, někdy až nervózní. Chcete se samozřej-
mě předvést před bývalými spoluhráči, chcete 
vyhrát, je tam hecování s kamarády. Na druhou 
stranu, já osobně mám k Sokolovu enormní 
emoční vztah. Baník je klub, který mi umožnil 
vstoupit do dospělého hokeje. Kdybychom tam 
společně nevybojovali před lety první ligu, mož-
ná se do ní nikdy nedostanu. 
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